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15長生高校の授業の進み方は，早すぎる。

04長生高校は，部活動を行う環境が整っている。

06長生高校の学校行事（文化祭・体育祭・修学旅行など）は，充実して

いる。

16私は，積極的に学習に取り組んでいる。

17私は，長生高校の授業内容が理解できる。

21私は，睡眠・栄養・運動のバランスなど，自らの健康管理に気を配って

いる。

07長生高校は，悩みや困ったことを教職員に気軽に相談できる雰囲気

がある。

05長生高校は，家庭や地域に対して，学校の様子を伝えようとしてい

る。

18私は，校内の環境美化に心がけている。

12長生高校にはいじめがなく,アンケートや相談窓口など早期発見に努

めている。

08長生高校は，規律ある生活態度を養う指導を行っている。

11長生高校は，必要な生徒に対して，個別の教科指導が行われてい

る。

20私は，学校生活に意欲的・積極的に取り組んでいる。

22私は，長生高校の生活に満足している。

14長生高校の教員は，授業を分かりやすくするための工夫をしている。

09長生高校は，個に応じた進路指導を行っている。

01長生高校は，特色ある学校づくりに向けて教育活動を行っている。

19私は，長生高校の生徒としてふさわしい生活を心がけている。

10長生高校は，必要な進学課外講座が用意されている。

13長生高校の教職員は，情熱をもって教育活動にあたっている。

03長生高校は，学習環境が整っている。

02長生高校は，学力向上に向けて積極的に取り組んでいる。

平成26年度全校生徒アンケート

平成26年11月13日・14日実施 回収941 回収率96.5％

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない
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09長生高校は，いじめを把握できる体制を整えている。

10長生高校は，悩みや困ったことを教職員に気軽に相談できる雰囲気

がある。

13長生高校の教員は，授業をわかりやすくするための工夫をしている。

03長生高校は，校内の環境美化に努めている。

06長生高校は，保護者と適切に情報交換を行っている。

05長生高校は，家庭や地域に対して，学校の様子を伝えようとしてい

る。

16私の子どもは，積極的に学習に取り組んでいる。

11長生高校は，他の学校に比べて生徒が伸び伸びと生活している。

04長生高校は，学習や部活動をする環境が整っている。

14長生高校の学校行事（文化祭・体育祭・修学旅行など）は，充実して

いる。

07長生高校は，生徒指導を適切に行っている。

15長生高校の部活動は，活発である。

12長生高校の教員は，情熱をもって教育活動にあたっている。

17私の子どもは，長生高校の生活に満足している。

08長生高校は，進路指導を適切に行っている。

18私は，子どもを長生高校に入学させて満足している。

01長生高校は，特色ある学校づくりに向けて教育活動を行っている。

02長生高校は，学力向上に向けて積極的に取り組んでいる。

平成26年度全校保護者アンケート

平成26年11月13日～19日実施 回収777 回収率79.7％

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない
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02本校生徒は，予習をして授業に臨んでいる者が多い。

12本校は，一年間の学習内容や評価方法について，生徒及び保護者に

理解させている。

20本校は，職員同士が，信頼感に根ざした良好な人間関係にある。

18本校は，不登校や長欠の生徒に対して連携して対応している。

09本校の先生の授業は，生徒の探求心を鼓舞するような質の高い授業

である。

14本校は，生徒，保護者及び地域に色々な情報提供を積極的にしてい

る。

15本校は，いじめを把握できる体制を整えている。

08本校の先生の授業は，受験にも役立つ，実践的なものである。

13本校は，保護者や地域の要望を良く聞き入れている。

10本校は，部活動が活発で，生徒も先生方も熱心な人が多い。

06本校生徒は，清掃を積極的に行っている者が多い。

07本校の先生の授業は，わかりやすく丁寧である。

03本校生徒は，進路目標に向かって，よく努力している。

05本校生徒は，規則および約束や時間をしっかり守っている者が多い。

21生徒・保護者は，本校に入学したことを満足している者が多い。

17本校は，必要な生徒に対して，個別の教科指導を行っている。

04本校生徒の学習成績は，適正に評価されている。

19本校は，職員と生徒が，信頼感に根ざした良好な人間関係にある。

23私は，長生高校の職員であることに誇りを感じている。

01本校生徒は，授業中，きちんと話を聞き，まじめに取り組んでいる。

11本校は，生徒指導がしっかりしており，安心できる学校である。

22長生高校に勤務していることに，やりがいを感じている。

16本校は，進路指導が充実しており，適切に生徒を支援している。

平成26年度職員アンケート

平成26年11月13日・14日実施 回収68 回収率93％

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない
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01長生高校の生徒は，しっかりと挨拶のできる者が多い。

06行事や催し物等（文化祭や説明会など）で長生高校を訪問したことが

ある。

07長生高校のホームページを見たことがある。（定期的に見るようにして

いる）

03長生高校の登下校時における安全は十分だと思う。

02長生高校の生徒は，マナーやルールをしっかり守っている者が多い。

04長生高校が，スーパーサイエンスハイスクールだということを知ってい

る。

05長生高校は，部活動が活発であり，成果をあげている。

08長生高校の存在は地域にとってプラスになっていると思う。

平成25年度地域対象アンケート

平成25年11月7日～11日実施 回収4 回収率100％

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない わからない


